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Politični pregled. 
Notranji položaj. — Cesarjevi želji, da bodi kmalu 

konec nagodbenim pogajanjem, je vlada ugodila in se je do-
tično porazumljenje že doseglo. Sedaj ima ministrski pred
sednik priliko premišljevati, kako da omogoči parlamentarno 
obravnavanje nagodbe. Na b , kje dobi večino, ki mu nagodbo 
odobri, de ne misli sedaj, saj mu dela samo obravnavanje za
dosti skrbi. V prvi vrsti ima opraviti s cehi. Ti so izjavili, 
da ne pripuste parlamentarnega obravnavanja nagoibe, dokler 
ne zadobe zadoščenja za razveljavljenje jezikovnih naredb. Vse 
češko časopisje deluje v tem smislu in ministrski predsednik 
je primoran, da poskusi s „spravnimi konferencami" mej 
cehi in Nemci preprečiti vsako obstrukcijo proti nagodbi. 
Njegov ponedeljski oficijozus poroča, da ima ministrski pred
sednik že svoj „načrtM. S tem pa mu najbrž ne bo dosti po
magamo, cehi so oglasili svoje zahteve, Nemci pa izjavljajo, 
da tem zahtevam ne ugode. Korber bo torej prejkone obsedel 
mej dvema stoloma, kajti vse okolnosti kažejo vsaj sedaj, da 
sprava ni dosegljiva, da spravne konference ne bodo imele 
uspeha. No, Korber se jih hoče vse jedno lotiti in kadar 
bodo konference končane — naj imajo že katerikoli uspeh — 
hoče sklicati državni zbor. 

Deželnozborske volitve. — Volilno gibanje v tistih 
kronovinah, koder se bodo vršile tekom meseca oktobra in 
novembra volitve v deželni zbor, je že jako živahno. Posebno 
pozornost obujajo volitve na Dolenjem Avstrijskem, ker je tam 
boj ne le za mandate, nego za večino v deželnem zboru. Doslej 
so imeli večino krščanski socijalisti, a ta ni bila velika. Sedaj 
so se združile vse svobodomiselne stranke na skupno borbo 
proti krščanskim socijalistom. Boj bo seveda hud in krščanski 
socijalisti se tudi zavedajo, da jim preti velikanska nevarnost. 
Kakšen bo izid, tega seveda ni mogoče uganiti. — Na Šta
jerskem so nemški nacijonalci priredili v Ftirstenfeldu shod, 
ki pa so ga socijalni demokratje razgnali. 

Hrvatska. — V Karlovcih v Sremu je bil te dni ma-
nifestacijski shod, ki so ga priredili Srbi. Shod je bil mnogo
številno obiskan. Z vseh strani so prihiteli Srbi in so ogor
čeno protestovali proti zagrebškim dogodbam. 

Ogrska. — Kakor znano, se je prestolonaslednik nad
vojvoda Fran Ferdinand pred nekaj leti poročil z grofico 
Chotek, katero je cesar imenoval za kneginjo Hohenburg. Tedaj 
se je nadvojvoda Fran Ferdinand za svoje bodoče otroke od
povedal vsem pravicam do prestola. Te dni je njegova soproga 
povila sina. Tem povodom izpravljajo glasila ogrske neodvisne 
stranke, da vzlic nadvojvodovi renuncijaciji smatrajo sina kne-
ginje Hohenburg za pravega prestolonaslednika. Hišni zakoni 
dinastije, pravijo ti listi, niso obvezni za ogrsko državo in je 
nadvojvodova renuncijaciia na Ogrskem neveljavna. Ti listi do
stavljajo v omenjenem smislu pisanim izjavam soglasno, da 
utegne dan, ko je bil rojen sin nadvojvode Franca Ferdinanda 
in kneginje Hohenburg, biti morda začetek usodepolnih dogodb 
v rodovini Habsburžanov. 

Bolgarska. — Ob udeležbi ruskega velikega kneza 
Aleksandra Nikolajevica in generala grofa Ignatjeva se bo 
vršila te dni znamenita slavnost, obletnica zmage na Sipka 
prehodu. S prehodom preko Sipke je bila odločena ruskoturška 
vojna in izvojevana neodvisnost Bolgarske. Skoro ob istem 
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času se javlja, da se je ? Macedoniji začel že davno priprav-
ljani punt za izvojevanje neodvisnosti. Morda je to le demon
stracija proti Rusiji. Ta namreč ne smatra sedanjega trenutka 
ugodnim, da bi razvila balkansko vprašanje, nego išče sredstev, 
da bi mogla gojiti kar najbolje razmere s Turčijo. Macedonci 
s tem seveda niso zadovoljni in od tod „puntw. Rusije pa to 
Čisto nič ne moti. Veliki knez Aleksander Nikolajevič pojde 
od slavnosti na Šipka-prehodu obiskat turškega sultana in 
čuje se, da v namen, naj bi Turčija kot suverena oblast do
volila, da odstopi Bolgarska Rusiji pristan Burgas. Turčija 
pa menda nima pravega zaupanja, kajti zbrala je ob bolgarski 
meji malo armado in ne stori ničesar, da dobi Rusija zado
ščenja za dogodbe v Mitrovici. Tam je namreč Rusija ustano
vila konzulat, Albanci pa ne dopuste, da bi ruski konzul 
prišel v Mitrovico in tam začel poslovati. Preprečili so to ši
loma. Rusija seveda ne bo tega žaljenja molče utaknila v žep. 


